
 

Referat af Generalforsamling d. 29. maj 2022 i Symbion. 
 
 

Deltagere var: Claus Blaksted, Benedicte Jørgensen (Diggi), Carsten Bernhard, Bjarne Roed, Jan 
Aagaard, Erhard Jørgensen, Michael Neergaard, Lone og Espen Stausgaard, Christel og Mogens 

Nielsen, Peder Andersen, Steen Keldstrup og Gunner Hansen. 
 

Formand Claus bød velkommen og beklagede det dårlige fremmøde og medlemmernes manglende 
reaktioner. 
 

 
 
 

1. Valg af dirigent: 
Lone var forberedt på, at hun nok blev spurgt, så det var et ja med det samme og tak for det. 
Dirigenten startede med at konstatere at generalforsamlingen var blevet indkaldt for sent. 
Men da bestyrelsen til medlemmerne havde gjort opmærksom på fejlen og der efterfølgende 
ikke var nogen indsigelser, blev indkaldelsen godkendt. 

 
2. Formandens beretning: 

Formandens beretning ligger som bilag. 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 
Claus takkede på bestyrelsens vegne Diggi for hendes store arbejde med at med at forny hele 
regnskabsopsætningen og for hendes arbejde som kasserer. Diggi har desværre valgt at 
stoppe og ikke genopstille. 
Claus overrakte Diggi en magnum flaske god rødvin, som tak for indsatsen. 
 
 

3. Kassererens fremlæggelse af regnskab for 2021 og budget for 2022: 
Diggi gennemgik alle poster i det, til alle medlemmer fremsendte regnskab. Der vil blive 
foretaget en ændring på opstilling af regnskabet. Der er 2 kontonumre til gaver, så det ene 
kontonummer bliver fjernet. Derefter blev budgettet for 2022 gennemgået. 
Regnskab og budget blev godkendt. 
 
 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer, revisor og revisorsupleant: 
Bestyrelsesmedlem og formand Claus Blaksted blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem og næstformand/referent Gunner Hansen var ikke på valg. 
Bestyrelsesmedlem og kasserer Benedicte Jørgensen genopstillede ikke og fratrådte. 
Bestyrelsesmedlem og eventkoordinator Carsten Bernhard blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem og Facebook/hjemmeside/MHS Bjarne Roed blev genvalgt. 
Bestyrelsesmedlem og eventkoordinator for Fyn Jan Aagaard var ikke på valg. 
Bestyrelsesmedlem og eventkoordinator for Jylland Erhard Jørgensen var ikke på valg. 
Bestyrelsesmedlem: ingen stillede op. 
Bestyrelsen konstituerer sig selv på førstkommende bestyrelsesmøde, men det forlyder at 
Carsten overtager kassererposten efter Diggi. 
 



 

 
5. Valg af revisor: 

Espen fortsætter som revisor. 
 
 

6. Valg af revisorsupleant: 
Elisabeth fortsætter ifølge Carsten. 
 
 

7. Fastsættelse af kontingent: 
Det blev besluttet at det skulle være uændret på kr. 250. Claus påpegede, at det havde været 
nogle stille år og kassebeholdningen var ok, så det ville være et dårligt tidspunkt at forhøje 
kontingentet. 
 
 

8. Indkomne forslag: Der var ikke kommet nogen. 
 
 

9. Eventuelt: 
Peder tilbyder Carsten hjælp til det nye regnskabsprogram. 
Mich synes der er for lidt penge i kassen til arrangementer og foreslår kontingentforhøjelse. 
Bjarne mener det samme. 
Claus svarer, at det nok ikke er det rette tidspunkt, efter 2 år med lavere aktivitet og en god 
kassebeholdning.  
Bjarne berettede om nogle medlemmer i DTAK, som var utilfredse med fordelingen af 
klubbens midler. Måske skulle de samme medlemmer bare møde op til arrangementerne og 
nyde godt af midlerne. 
Claus mener at det kun er 25 % af medlemmerne der møder jævnligt op til arrangementerne 
(også vores). 
Peder mener at nogle bare vil støtte klubben. 
Mogens synes, at vi nu bare skal få lavet et godt jubilæumsarrangement. 
Det var bestyrelsen og især Jan og Erhard enige i. 
Der var lidt snak om køreturene, skulle der bare køres langt? Hvor mange pauser (sparke dæk) 
skulle der være? Skal der være kulturelle oplevelser? 
Steen mente, som nyere medlem, at han med sin Tr 4 fra 1962, gerne ville ud at køre, men 
også se og opleve noget på turen. 
Konklusionen er jo nok, at de fleste vil ud at køre nogle dejlige ture på landet, ad mindre 
landeveje i vores smukke land, holde nogle hygge/snakkepauser (sparke dæk og udveksle 
erfaringer), samt opleve nogle lokale seværdigheder, af ikke for lang varighed. 
Christel ville gerne høre lidt om udgifter til ture. 
Claus svarede, at man med rimelighed ville støtte, hvis man i forvejen vidste, hvor meget og til 
hvad. Normalt giver klubben et tilskud på ca. 200 kr. til morgenbrød pr. tur, alt efter antallet af 
deltagere. 
Turarrangøren kan jo også, på forhånd fortælle om der bliver nogle særlige udgifter, som 
frokost, indgang til seværdigheder eller lignende. 
Carsten fortalte, at Jane stadig havde reservedele og værktøj liggende, til salg, som nok kunne 
være interessant for nogle af os. 



 

Claus fortalte afslutningsvis, at han efter generalforsamlingen, havde planlagt en tur ud til 
Vestegnen og bl.a. til Kunstmuseum Arken, som han selv, i sine yngre dage, havde været med 
til at bygge. 
Så dem der havde lyst, kunne bare tage med. 
 

10. Lone takkede for god ro og orden til afslutning. 
 
 
 
Som oplevet af jeres referent                              
 
Gunner 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


